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Sztrájk
Egy héttel ezelőtt arra ébredt a fő­

város közönsége, hogy megszokott újság­
ját nem kapja meg. Ilyen alkalommal érzi 
át mindenki, hogy mit jelent rá nézve a 
hírlap. Mintha a világosságot vonnák el, 
mintha az utas az irányt veszítené, sötét­
ben és tapogatódzva jár.

A nyomdászmunkások ötven százalé­
ké» béremelési követelést támasztottak s 
miután a kiadók ezt a kívánságot nem 
teljesítették, a munkások beszüntették a 
munkát. Megálltak a gépek, üresek lettek 
a munkatermek s a harcban vesztes volt 
első sorban a közönség, mely hírszolgálat 
nélkül maradi,

Köteteket írtak már össze a sztrájk­
ról, a sztrájkjogról, s igy nem kell most 
mint újdonságot tárgyalnunk azt a kér­
dést, vájjon van-é joga a . munkásnak ah­
hoz, hogy gazdasági helyzetének javításá­
ért, megélhetésének megkönnyebbítéséért 
ehhez a fegyverhez nyúljon. Mi követke­
zetesen azt vallottuk és valljuk, hogy ál­
talánosságban a munkásnak joga van ah­
hoz, hogy a munkát abba hagyja, ha a 
megélhetéséhez megkívántaié feltételeket a 
munka díjazásában nem találja meg. A 
munkásnak tehát joga van megtagadni a 
munkát, ha azzal nem szegi meg fennálló 
szerződésbeli kötelességét és az által nem 
válik terhére az államnak, a társadalom­
nak, vagyis ha képes magát igy is fenn­
tartani.

Joga van tehát a munkásnak ahhoz, 
hogy csak az általa megfelelőnek t tartott 
bér elnyerése esetén dolgozzék, de itt 
mindjárt a leghatározottabban meg kell 
állapítanunk, hogy a munka nem csak kö­
telesség, hanem jog is. Ahhoz, hogy dol­
gozzék, mindenkinek joga van. És hogy 
ebben a jogában, ezen jogával való élés­
ben senki se korlátozhassa és akadályoz­
hassa, erről a közhatalomnak gondoskodni 
kötelessége. Nem lehet tehát tűrni, hogy 
a dolgozni akarót a többiek arra kény­
szerítsék, hogy a munkát megszüntesse, 
vagy hogy ismét fel ne vegye.

így áll a helyzet, a kérdésnek tisz­
tán gazdasági oldalát tekintve.

A legutóbb lezajlott sztrájknál azon­
ban olyan momentumok is merültek fel, 
melyekből arra lehetett következtetni, hogy 
nem csupán gazdasági okok bírták a nyom­
dászokat a munka beszüntetésére, hanem 
messze tekintő politikai, hatalmi szempon­
tok is. Hire jött annak, hogy nem csupán 
bérjavitást kívánnak a munkások, hanem 
azt is követelik, hogy a szakmában csak 
az dolgozhassák, aki a szociáldemokrata 
szakszervezetnek a tagja. S ez az a pont, 
aminél meg kell állnunk, ami mellett nem 
szabad szó nélkül elhaladnunk. Ha ez a

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP 
Megjelenik hétfő kivételével minden nap 
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hír igaz volna, nem jelentene egyebet, 
mint azt, hogy elindulnak ismét azon az 
utón, mely a forradalmakon, a proletár­
diktatúrán át az országnak a szélső nyo­
morba, a sir szélére taszításához vezetett. 
Elismeréssel kell adóznunk a kormánynak 
és nem kisebb elismeréssel a munkásság 
becsületes józan belátásának, hogy ezt a 
mozgalmat és az egész kérdést sikerült a 
bérharc terére lokalizálni. Kétszeres elis­
merés illeti a munkásságot azért is, hogy 
azt a mulasztását, miszerint a sztrájk ki­
mondása előtt kísérletet tett volna a kor­
mánynál arra nézve, hogy ennek közbe­
lépésével érhesse el jogosnak vallott kí­
vánságának teljesítését, a munkát mind­
járt megszüntette, — ezt a mulasztást az­
zal hozta helyre, hogy még' a megegyezés 
előtt ismét munkába állott.

Mai helyzetünkben a sztrájknak, még 
ha tisztán gazdasági célok elérésére mon­
datik is ki, politikai jelentőségét elvitatni 
nem lehet.

Azok, akiknek énekük az, .
konszolidáció minden téren be né követ­
kezzék, akiknek érdekük az, hogy Csonka- 
magyarországot úgy tüntessék fel, mely a

A Nagytemplom ujraavatása a nemzetgyűlés előtt
A nemzetgyűlés ülése

7. (Nemz. Sajt. tel. j.) 
ülését háromnegyed 12 
Rakovszky István elnök.

Ferenc dr-nak sürgős 
engedélyt.

Budapest, márc 
A nemzetgyűlés mai 
órakor nyitotta meg 
Jelenti, hogy Usetty 
interpellációra kapott

Szünet után Szilágyi Lajos mond nagy ‘ 
beszédet. Megállapítja, hogy a javaslat csak 
egy évre volt kontemplálva, de most azt kell 
látnia, hogy az hiányzik a javaslatból. Mig 
nem lesz teljes jogrend, nem beszélhetünk an­
nak védelméről.

Ezután a Prónay-féle különítmény csele­
kedeteiről beszél. Majd az Ébredő Magyarok 
egyesületének és a műegyetemi iíjuság szeré­
ről szól. Az Érne egyik ■ vezető tagja, Hal­
mai nevű tárgyalt a műegyetemistákkal. Be­
szédében kikelt Apponyi Albert s a nemzet­
gyűlés ellen. Katonai diktatúrát akart, amely 
maga után vonná a Ház feloszlatását, uj pénz 
kibocsátását, vagyon zárlatot, gazdasági kor­
mányzást s végül nemzeti kölesön kibocsátását.

Végül kijelenti ez a Halmai, hogy a nem­
zetgyűlés, egyetlenegy árnyalatával sem lépne 
összeköttetésbe. Megállapítja, hogy ezeket 
Prónay alezredes vezeti. (Zaj) Nem kell semmi­
féle diktatúra, sem katonai a kormányzóval, 
sem másféle.

Azt látja, hogy ezek a nemzetgyűlés ellen 
történnek. Megállapítja, hogy megint puccskí­
sérletek történtek.

A nemzeti hadseregnek vannak politikai 
tervei, ezeket meg kell szüntetni. Kéri, hogy 
beszédének többi részeit zárt ülésben mond­
hassa el.

Tomcsdnyi Pál igazságügyminiszter ki­
jelenti, hogy a kormánynak nincs titkolni 
valója. Szilágyi mindig inende-mondákkal jön 
a Ház elé. , . . ,

Rakovszky István elnök szintén ez irány­
ban szólal fel.
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társadalmi rend és béke hijjával van, ahol 
a néposztályok és felekezetek éles harcban 
állanak egymással, kapva-kaptak ezen * 
munkásmozgalmon és nagy reményeket 
fűztek hozzá. Ezek a remények most sze­
rencsésen füstbe mentek.

Nem mulaszthatjuk el ez alkalommal, 
hogy az igazság érdekében rá ne mutas­
sunk épen a nyomdászmunkásoknak » 
szomorú helyzetére. S nem hallgathatjuk 
el, hogy velük szemben igenis sok mu­
lasztás követtetett el. Foglalkozásuk egész­
ségtelen. Az ólommérgezés, a tüdővé»?, 
pusztításainak vannak kitéve. Fokozott mér­
tékben van szükségük a kielégítő táplál­
kozásra, hogy testi szervezetük ellenálló- 
képosségo megmaradjon. Munkahelyiségük 
sok helyen a legelemibb egészségügyi kö­
vetelményeknek sem felel meg.

A nyomdászoknak mostan tapasztalt, 
dicséretes önmérséklete épenséggel nem 
menti fel a munkaadókat és a felügyeleti 
hatóságokat azoii kötelességük alól, hogy 

hogy in a | az e téren luutatkűizó hibákat és hiányo- 
nó l-íívot- i Irat nrvnanliálrkát sürgősen orvosolják...

Uj munkásbiztosi és uj ipartörvény, 
jöjjön el a te országodé

Ugrón Gábor kifogást tesz az ellen, hogy 
a miniszter egy képviselőt megszakít beszédé­
ben s felette kritikát mond.

Szilágyi ezután az elnökkel polemizál. 
Ismerteti a Landau ügyet.

Megállapítja, hogy Sréter akkori honvé­
delmi miniszter parancsait semmibe sem vet­
ték. Katonai hatóságok ma is olyan teendőket 
végeznek, amelyek a rendőrség hatáskörébe 
tartoznak.

Szóváteszi a debreceni Fehér Újság 1U20 
okt. 3-i cikkét, amelyben büntetlenül támadja 
a biharvármegye tisztviselőket. A javaslatot 
nem fogadja el.

Sréter István és Szilágyi Lajos vitája 
után elnök napirendi előterjesztést tesz. Az 
állami védelemről szóló javaslatra kimondják 
a sürgősséget. A legközelebbi ülést csütörtö­
kön tartják. ,

Kovács J. István köszönetét fejezi ki a 
kormánynak, Uiogy lehetővé tette a nemzet­
gyűlés szünetével, hogy Debrecenbe mehesse­
nek a Nagytemplom felszentelésére. A cél az, 
hogy a históriai templom meggyalázásával meg­
zavart felekezeti békét újra helyreállítsák.

Megcáfolja, hogy az ütjük valamely sze­
mély vagy más cél miatt történne. Távol áll 
tőlük, hogy ebből az ügvből politikai főkét 
kovácsoljanak, mert akkor 65 képviselő helyett 
legfeljebb 5 jelenne meg.

Felolvassa az összes református egyhá­
zak határozati javaslatát, amelyből kitűnik, 
hogy a református egyház mindent elkövet, 
hogy a felekezeti békesség újra helyreáll ittas­
sók. Felolvassa a Debrecenben terjesztett röp- 
iratot, amelyről megállapítja, hogy csak zsidók 
terjeszthették.

A nemzetgyűlési képviselők erkölcsi kö­
telessége, hogy e veszélyes időben a felekezeti 
békét meg ne bonthassák. Nagy bűnt követ el



2. oldal._ -

a nemzet ellen, aki az emberek lelki épségét 
igyekszik megbontani. Kérdi a kormánytól, 
igaz-e, hogy a debreceni templomszentelésen 
csak egy államtitkárral képviselteti magát 
Kéri a kormányt, hogy valamennyi tagja utazzon 
le Debrecenbe.

Huszár Károly a katolikus képviselők 
nevében jelenti ki, hogy ők mindig a feleke­
zeti béke érdekében dolgoztak. Nem szabad 
engedni a keresztién nemzeti eszme tábora ellen 
irányuló törekvéseket.

Teleki Pál gróf miniszterelnök kijelenti, 
hogy a nemcsak egy államtitkár

hanem egy miniszter is lemegy 
Debrecenbe.

Ezután Usetty Ferenc terjeszti elő inter- 
peltációját a sördrágaság ügyében. Teleki meg­
nyugtató választ ad.

Ezzel az ülés véget ért.

A Nagytemplom újbóli ünne­
pélyes megnyitásának

' programúja
Holnap nyitnak meg a Nagytemplom kapui, 

melyek az alávaló meggyalázás óta zárva vannak. 
A megnyitás országos ünnepségkeretében fog 
végbe menni. Az ünnepségre az ország minden ré­
széből érkeznek küldöttségek. Itt lesznek a 
kormányzó és a kormány képviselői, azonkívül 
a nemzetgyűlésnek mintegy 60 tagu kül­
döttsége.

Az ünnepséget előkészítő bizottság most 
állította össze a Nagytemplom megnyitásának 
programmját, melyet alább a következőkben 
adunk.

Szerdán, 9-én reggel 9 órakor Istentisz­
telet a Nagytemplomban. A „Tebenned bízunk 
eleitől fogva“ és „Perelj Uram perlőiddel“ 
zsoltárok éneklése után az Urasztalánál imát 
mend és bibliát olvas Siele György reformá­
tus lelkész. Prédikálni fog dr Haltazár Dezső 
püspök, utánna Karének. Záró imát és áldást 
mond dr Baltazár Dezső. A Nagytemplomban 
tartott Istentisztelettel egyidejűleg a Nagy­
templom előtti téren azok részére, akik nem 
fértek be a Nagytemplomba, párhuzamosan 
Istentiszteletet tart Révész Imre református 
lelkész.

Délelőtt 11 órakor a Kistemplomban a 
presbiterek országos gyűlése lesz, melyet Kovács 
J. István ref. lelkész nemzetgyűlési képviselő 
imája nyit meg. Márk Endre és Kis Ferenc 
mondanak beszédet, majd Ha pál Benő a Hit­
vallásról fog szóllni, végül imát mond Dr 
Cieglédy Sándor győri esperes,

Délben a Royal, a Gabrinus, a Búzás a 
Vasúti és a Lókody féle vendéglőkben és a 
Collegium! internátusbán közebéd lesz

Délután 4 órakor a kollégiumi oratóriu­
mában az Országos református Lelkész Egye­
sület gyűlést tart.

Este 7 órakor pedig ünnepélyes disz elő­
adás lesz a Csokonai színházban. Színre kerül 
az Ocskay brigadéros Kardos Géza és Dörgci 
Jolán az uj hősnő felléptével.

UJ húsárak
A „Hajduföld“ ismételten szóvátette és 

az Arvizsgáló bizottság figyelmét is felhívta 
arra a körülményre, hogy a marha és sertés 
árának esése dacára is a hús árai megmarad­
tak fantasztikus magasságukban, vagy csak 
nevetségesen csekély s az élőáru árcsökkené­
sével arányban nem álló kismértékben szálltak 
lejjebb. A közönség elégedetlensége és panasza 
s a mi felszólalásunk arra indította az Ár- 
vizsgáló-bizottságot, hogy az ügyet vizsgálat 
alá vegye s ennek eredményeként további vál­
tozásig. a tájékoztató árukat a következőkép­
pen állapította meg:

Sertéstermékek: 1. Töviskes kgr-ként 
100 korona, 2. Sertés-comb kgr-ként 96 ko­
rona. 3. Fej. máj. tüdő, vagy láb kgr-ként 48 
korona, 4. Olvasztani való friss szalonna kgr- 
ként 100 korona, 5. Háj kgr-ként 112 korona 
6. Olvasztott zsir kgr-ként 120 korona 7 
Paprikás szalonna kgr-ként 128 korona.
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Marhahusfélék : 1. Borjúhús kgr-ként 90 
korona, 2. Első osztályú marhahús kgr-ként 
SO korona, 3. Másod osztályú marhahús kgr- 
ként 70 korona, 4. Máj és tüdő kgr-ként 40 
korona.

Sertésuemüeknél külön nyomatoknak helye 
nincs, marhahusféléknél legfeljebb 15 százalék 
nyomtaték adható.

A készlet elrejtése büntettetik.

Elfogták a kommunista
Ismeretes a nagyközönség előtt az a 

vakmerő és aljas kommunista merénylet, amely 
a napokban történt Debrecenben. A múlt hét 
elején a város több részén, főként a Hatvan 
és Bethlen-utca környékén ismeretlen tettesek 
röpiratokat terjesztettek. A röpiratokat részint 
osztogatták, részint házakba, utcasarkokra do­
bálták be.

A röpiratok aláírása a „Református 
egyház főfelügyelősége“ volt. A tartalmát an­
nak idején ismertettük. „Meggyalázták a tem­
plomainkat“ ez volt a cimo s aztán szeinen- 
szedett hazugságokat tartalmazott a hadsereg 
s a kormányhatalom tagjairól. A cél nyilván­
való, s átlátszó volt. A magyar állam tekinté­
lyét, a felekezeti békét s együttműködést meg­
zavarni, megbolygatni, a konszolidációt meg­
akadályozni, hogy aztán a zavarosban ismét 
könnyen halászhassanak az októberi és a* már­
ciusi forradalmat előidéző s az országot rom­
lásba döntő s jelenleg hatalmukat vesztett 
alakok.

A rendőrség azonnal széleskörű nyomo­
zást indított ez ügyben. . Kihallgatták azokat,

Debrecen gazdatársadalma!
Rövid visszapillantást vetek az utolsó 

évekre, hogy gazdatársaimnak emlékezetébe 
visszahívjam mindazon sérelmeket, mindazt a 
megalázást, amit minden gazda fogcsikorgatva 
kénytelen volt eltűrni és elszenvedni.

1918 őszén, midőn a liberális, radikális, 
demokratikus és szociális eszméktől bódult volt 
az ország, a gazdaközönség hirtelen észbe ka­
pott és szervezkedni kezdett, mert látta és 
tapasztalta, hogy a „vedd el-a másét“-elv első­
sorban az ő bőrére megy. Ezen szervezés 
akkor úgy ahogy, félig-meddig megtette a 
hatását, •

A szervezet akkor csatlakozott a függet­
lenségi és 48-as párthoz, mint egyedüli pol­
gári alakulathoz, akkor is azon célzattal, hogy 
konzervatív gondolkodásával a párt rohamát 
csendesítse.

Ez sajnos nem sikerült, mert a párt nagy­
nevű vezérei (kik most is a párt címét fel­
akarják használni) úgy félre tudták vezetni a 
gazdákat, hogy egyszerre csak beköszöntött a 
kommunizmus. A vandalizmus és rablás meg­
akadályozása végett a gazdáknak kiadott fegy­
verek szépen bevonattak, hiába volt a minisz­
teri székben a gerinctelen Juhász Nagy Sán­
dor, ki ha a pártba feljött, csak azon sopán­
kodott, hogy nem bir már mozdulni a terrortól, 
akelyett, hogy a polgárság előtt a helyzetet 
idejében feltárta volna. Jánosi Zoltán, ki fenn­
hangon. taps között kihirdette, a becsületesen 
szerzett vagyon szent és sérthetetlenségét, 
három hétre rá a pártot felszólította, hogy ' 
lépjen be a mindeneket boldogító szociálista : 
pártba. Sajnos, akadtak is vezető gazdák, akik 
beléptek. Utána következett azután -mindaz, 
ami, azt hiszem, minden gazda hátát megbor­
zongatta. Most hasonló, sőt ugyanaz a helyzet.

A kisgazdapárt vezető egyénei minden 
fenntartás nélkül Írásban lefektetve csatlakozni 
kivannak a volt függetlenségi és 48-as párt­
hoz, mely pártnak ugyanazon vezetők állanak 
az élén, mint 1918-ban (csak Károly hiányzik) 
a párt ugyanúgy, mint 1918-ban együttműködik 
a radikálisokkal, szociáldemokratákkal a libe­
rális blokkban.

Nos, kérdeni Debrecen józan gazdakö­
zönségét, kiván-e még egy szocialista-kommu­
nista világot, olyat, mint volt ?: mert ezek a 
vezérek rövidlátásuk és megvöződésüknél fogva 
oda vezetnék.

A kisgazdapártban minden ténykedésem 
mindenkor oda irányult, hogy ezen irány-,lábra 
ne kapjon, személyes ambícióim soha nem vol­

Ezen árszabály a lapokból kivágandó és 
az üzletekben szembetűnő helyen kifüggesz­
tendő. fAki ezen áraknál magasabb árat kér, 
követel, vagy fogad el, azaz 1920. XV. t.-c. 
büntető rendelkezései alá esik.

Aki ezen árszabály kifüggesztését elmu­
lasztja, kihágást követ el és 15 napi elzárás­
sal, valamint 2000 korona pénzbüntetéssel 
büntettik.

röpcédulák terjesztőjét 
akiknél röpcédulákat találtak ; azonkívül sorra 
járták a detektívek azokat a házakat, ahová 
röpcédulákat dobáltak be.

A tegnapi napon aztán ucry látszik, siker 
kisérte az államrendőrség munkáját. Ugyanis 
letartóztatták Dénes Bálint mezőgazdasági gép­
gyári munkást, akit a röpcédulák terjesztésével 
gyanúsítanak. Dénes kihallgatása során azt 
adta elő, hogy egy csomagot ,találtu, amelyben 
röpiratok voltak. A csomagot felbontotta s a 
röpcédulákat szétosztotta a munkások között.

Déncst kihallgatása után átkisérték a kir. 
ügyészségre. Letartóztatását az ügyészség el­
rendelte.

A nyomozás most abban az irányban 
folyik, hogy honnan kapta Dénes a röpcédulá­
kat, kik voltak az értelmi szerzők, hol nyo­
matták a röpcédulákat s nem voltak-e bűntársai 
Dénesnek. Valószínű, az a feltevés, — aminek 
már a múltkor is kifejezést adtunk, — hogy a 
bécsi emigránsok újabb merényletéről van szó, 
akik a Polgári és Munkás Szövetség és egyéb 
radikál-demokrát alakok előkészítő munkáját 
folytatják.

tak és igy, mivel láttam, hogy az aknaurünka 
eredményesen dolgozott és a gazdák nagy ré­
szét eredeti elveitől leterelte (amit a függet­
lenségi és 48-as pártba való belépési nyilat­
kozat dokumentál) levontam a tanulságot és a 
pártból kiléptem anélkül, hogy elvemből egy 
betűt is feladtam volna.

Vigyázat gazdatársadalom!
Még egy radikális és szociálista roham 

és nem fogjuk úgy megúszni mint az elsőt.
A liberálisok és radikálisok mindent latba 

vetnek, hogy a háború alatt szerzett millióikat 
megmentsék és az adózást csak a polgárságra 
első sorban a gazdákra tolják.

Ne felejtsék el a múltat, mert annak 
tisztán látása szükséges, egy biztos jövő út­
irány megállapításánál!
______ Piszka; Árpád.

Károlyit kitoloncolják
Róma, márc. 7. Szikratávirat. Gróf Ká­

rolyi Mihályt családjával együtt letartóztatták 
az olasz hatóságok. Mihelyt a vizsgálatot le­
folytatják ellene, azonnal kitoloncolják. Károlyi 
Olaszországban állandóan gyanús egyénekkel, 
orosz bolsevistákkal és forradalmárokkal tartott 
fenn összeköttetést, s áilitólag pénzt is kapott 
tőlük. Károlyi Portugáliában akar letelepedni. 
Érdekes, hogy egyetlenegy külföldi állam kö­
vetsége sem akarja láttainozni Károlyi útlevelét.

Az osztrákok
és Afrugatmag-yarország-

Budapest, márc. 7. (Nemz. St. tel. jól.) 
A bécsi lapok hosszasan foglalkoznak Grátz 
Gusztáv külügyminiszternek szombaton a nem­
zetgyűlésen tartott beszédével, amelyben visz- 
szautasitotta az osztrákoknak Nyugatmagyar- 
országra vonatkozó aspirációit.

A Wiener Journal megállapítja, hogy ez 
a nyilatkozat nemcsak Ausztria, de az egész 
antant ellen való kihívás s meg kell szakítani 
minden tárgyalást Magyarországgal.

Az orosz ellenforradalom 
sikerei

Koppenhága, márc. 7. (Nemzeti St. t. j.) 
Rigai táviratok megerősítik az orosz ellenfor­
radalomról szóló híreket Kronstadban ellenfor­
radalmi kormány alakult Klodzovszky tábornok 
elnöklete alatt. Kronstadban és a finn öbölben 
fehér zászlók lobognak. A kronstadti helyőrség 
állítólag Pétervár ellen indul.
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Kiseprüztefy 
a farkastorki degenerált grófot: Károlyi Mi­
hályt a citromok honából, ahol a leggyanusabb 
elemekkel tartott fenn élénk összeköttetést Az ; 
olasz hatóságok 48 órai időt adtak neki, hogy 
Firenzét és Olaszországot elhagyja, de ez alatt 
a két nap alatt is szigora megfigyelés alatt 
tartották, mert összefüggést találtak az ő jelen 
léte és az ottani véres kommunista zavargások 
között. Az „emigráns“ gróf családostul együtt 
Oroszországba készül. Ott mindenesetre jó he­
lyen lesz, régi jóbarátok meghitt társaságában. 
Féltjük azonban a grófi elvtársat, hogy idővel 
a bolsevikiek is rájönnek teljes hitványságára, s 
ha úgy látják, hogy nem vehetik hasznát többé, 
még ők is kiseprüzik maguk közül.. .

— Ah. polgármester beteg. Csóka Sámuel 
k polgármester nagyon meghűlt az utóbbi na­
pok alatt s tegnap már ágyban is maradt, 
úgyhogy a hétfőn délelőtti tanácsülésen a h. 
polgármester helyett dr Vargha Elemér tó. 
tanácsnok főjegyző elnökölt.

— A tanács a Nagytemplom ujraavatásáu. : 
Tegnap délelőtt Baltazar Dezső református ; 
püspök megjelent az ülésező tanács előtt és a 
városi tanácsot személyesen meghívta a Nagy­
templom holnapi ünnepélyes megnyitására. Meg­
említette a püspök, hogy Budapestről és Sze­
gedről hazajövet személyesen jött meghívni a 
tanácsot. Ugyanakkor megkérte Baltazár a ta­
nácsot, hogy a ma délután érkező a kormány 
s a nemzetgyűlés, Főttük József házelnök ve­
zetésével mintegy 60 tagból álló küldöttség 
ünnepélyes fogadtatására a város ötös fogatát 
s megfelelő más kocsikat bocsásson a város 
rendelkezésére Dr Vargha Elemér főjegyző 
megköszönte a meghívást és kijelentette a püs­
pök előtt, hogy a Nagytemplomnak a holnapi 
napon történő ünnepélyes megnyitásán a tanács 
teljes számban részt vesz, az ünnepélyre ér­
kező vendégség részére pedig úgy az ötös fo­
gatot, mint a megfelelő számú kocsikat kiküldi 
ma délután az állomáshoz.

Nem vettek rését a nyomdász­
sztrájkban az állami két nyomda munkásai, 
aminthogy azt előre is kijelentették, s ezért 
nem lett általánossá a nyomdász-sztrájk. A 
Magyarországi Könyvipari Munkások Nemzeti 
Ligájának tagjai a szociáldemokraták által 
rendezett sztrájkokban egyátalában nem vesz­
nek részt.

— Betörések. Szilágyi János Darabos-u. 
31. szám alatti lakos utcai ablakát tegnap este 
ismeretlen tettesek benyomták és az ablakon 
keresztül a szobában talált 25 - 30 pár nikkel 
evőkészletet és 2250 korona készpénzt ellop­
ták. — Fehér Gyula Barna-uca 14. szám alatti 
már. kalauz lakását távolléte alatt ismeretlen 
egyének feltörték és onnan 5 darab ezer ko­
ronás bankjegyet loptak el. A rendőrség mind­
két esetből kifolyólag megindította a nyomozást 
a betörők ellen.

Hetven százalékkal emelték a sör 
árát a gyárosok, mihelyt az árvizsgáló bi­
zottság szabaddá tette az eddig maximált sör 
árát.

— A Csokonai színház kerítései. Mint ) 
már jeleztük, a Csokonai színház gondnoksága | 
jelentette a városi tanácsnak, hogy a Csokonai \ 
színház kerítései rosszak és egy-két kerítés ; 
oszlopa ki is dűlt. Tegnap foglalkozott ez ügy- i 
gyei a tanácsülés s úgy döntött, hogy felhívja 
a városi mérnöki hivatalt, hogy vizsgálja meg 
a megrongált kerítéseket s arról, valamint a 
szükséges javítások költségéről tegyen sürgő­
sen jelentést.

A Petöfi-társaság nagygyűlése, iní- 
már a 45-ik, március 13-án lesz Budapesten, 
az Akadémia dísztermében. — Ez alkalommal 
fogják tiszteletbelijtagnak megválasztani Appo- 
nyi Albertet. Az uj tagul ajánlottak között 
van Végvári István is, és pedig szokatlanul 
megtisztelő formában, a társaság egyeteme 
ajánja felvételre.

— A presbyterinm tagjai a nagytemplomi 
Istentiszteletre szerdán délelőtt fél 9 órakor 
gyülekeznek az egyház tanácstermében. — Az 
elnökség.

— Eljegyzések. Németh János- Kató 
Zsuzsánna, Börés Gábor—Csóka Róza, Szabó 
József—Csapó Juliánná, 'Takács Imre Fekete 
Juliánná, Furkó Elemér—Tóth Erzsébet.

Huszonnyolc orosz menyecske jött 
magyar katona férjével együtt a legutóbbi 
hadifogoly-szállítmánnyal, mely 1406 főnyi osz­
trákot és magyart hozott haza.

— Talált tárgyak árverése. A in. kir. 
államrendőrség debreceni kapitánysága tudo­
mására adja az érdekelteknek, hogy 1921. év 
március 12-én d c. 9 órától 12 óráig a rend­
őrkapitányság I. em. 67 számú szobájában az 
1918—19, évi talált tárgyak nyilvános árveré­
sén el fognak árvereztetni.

— Házasságkötés. Halász Albert -Herez 
Ilona.

— A Vöröskereszt-egylet március lu. és 
11-én, azaz pénteken tartja fényes előadásait 
a Csokonai-sziuházban. A próbák serényen foly­
nak, a kedves műkedvelő társaság nagy ambí­
cióval készül reá. Érdekes lesz a mftr több­
ször jelzett sok érdekesség között az Utcai 
énekes lányban a nagy tömeg járó-kelők, kol­
dusok Madrid-utcáin, mind fiatal urlányok és 
urak. Jegyek Molnár Ferenc üzletében kapha­
tók (Piae-u. Városház alatt). Kezdete aste 7 
órakor.

Filmre kerül Madách Imrének mes­
termüve: Az ember tragédiája, még pedig egy 
berlini filmgyár feldolgozásában. — A magyar 
filmgyártás betörő- és detektiv-történctekkcl 
foglalkozik.

— Bj iparengedélyek. A tanács a követ­
kezőknek adott ki iparengedélyt: Tóth Gábor 
kovácsipar 3q0 K, Weissenberger Hugó ócska 
vas és fém, valamint vas és fémipar kellékek­
kel és szerszámokkal való kereskedés 2000 K, 
Farkas József fűszer és rövid áru kereskedés 
nagyban és kicsiny ben 4000 K, Orosz József 
ácsipar 500 K, Szász Bálint asztalos ipar 300 K 
dijak kifizetése mellett.

•— A Keresztyén Nemzeti Egyesülés pártja 
ma kedden délután 6 órakor a Népszövetségi 
Otthonban választmányi ülést tart. Tekintettel
a fontos tárgysorozatra, a választmányi tagok 
feltétlen és pontos megjelenését kéri az el­
nökség.

Menekültek és vaggonlakók vagyon- 
mentő-árverése 9. és 10-én délután 3 órakor a 
,.Napsügár“ kiadóhivatalában: Piac-utca 10. I. 
A kiállított tárgyak ma reggeltől díjtalanul 
megtekinthetők.

A Tisza-gyilkosságl bünper iratai 
többezer oldalnyi sűrű gépírásos tömegre sza­
porodtak. A főtárgyalás napja még nincs ki­
tűzve.

— Harmadik Böjti-délutánt 8-án, kedden 
d. u. 5 órakor a Megyeház dísztermében tartja 
a Szoc. Missz. Társ. Ifjúsági csoportja. Ez 
utolsó délutánt dr Bernolák Nándor, városunk 
nagynevű képviselője, a keresztyén és szociá­
lis eszmék harcosa mondja az ünnepi beszédet. 
Műsor: I. Hazafias és egyházi énekeket éne­
kel Csernus Gáspár egyetemi hallgató ur. 2. 
2. Beethoven ap. 9. no. 1. hegedűn Piribauer 
Ferenc, violán dr Nádasdy József, gordonkán 
dr Müller István urak. 3. Ünnepi beszéd, dr 
Bernolák Nándor képviselő ur. 4. Közelebb, 
közelebb ... A róni. kath. vegyes énekkar dr 
Kolventz Rezö tanár ur vezetésével. 5. Hym­
nus. Jegyek Antalt,v könyvkereskedésében és 
az előadás előtt a pénztárnál válthatók.

— Felhívjuk a debreceni gazdasági egye­
sület azon tagjait, kik a ref. nagytemplom fel­
szentelést ünnepélyén részt venni óhajtanak, 
hogy eziránti igényüket az egyesület titkári 
hivatalában kedden délelőtt fél egy óráig je­
gyeztessék elő.

antant és a németek
London, márc. 7. Szombaton dr Simons 

német külügyminiszter váratlanul elutazott 
Londonból. Lloyd George birtokára ment, ahol 
Briand francia miniszterelnökkel hossasan ta­
nácskoztak. Hír szerint, angol politikai kiírok 
szerint, meg van a megegyezés.

Ezzel szemben a NA olff ügynökség arról 
ad hirt. hogy a német kormány elment a tel- 
jesitöképcsség végső határáig, s tovább nem 
mehet.

.4 Kormányzó szemétyesen nyi­
totta meg a Move kiállítását, amit a kül­
földre szánt háziipari termékekből rendeztek.

Dj debreceni polgárok. A városi tanács 
hétfőn tartott ülésén Debrecen varos községi 
kötelekébe vette a következő debreceni lakoso­
kat: Nagy Márton italkimérési üzletvezetőt 500 
korona, NagyIJános vaskereskedőt 1000 korona, 
Fodor János cipész mestert 700 korona illető­
ségi dijak lefizetése mellett.

— Halálozások. Kis János 68 éves. Mol­
nár Gyuláné Székely Ella 40 éves, Komódi 
Imre 17 napos. Kállai Imre 2 éves. özv. Máthé 
Miklósné Sipos Erzsébet 66 éves, Balogh Pál 
11 éves, Szilágyi Emma 2 napos, özv. Bodo- 
novits Menyhértné Székes Teréz 80 éves, özv. * 
Szentesi Jánosné Mezei Juliánná 79 éves.

I’ere.s zavargásokat rendeznek a 
kommunisták mindenütt, ahol a hatóságukat 
készületlenül találjak. Újabban Olaszországban 
ütötték fel a fejüket. Firenze környékén ga­
rázdálkodnak s eddig 20 halott és 300 sebe­
sült lett a zavargások áldozata. Magát Firenze 
városát megtisztították tőlük.

— Felhívás kereskedőkhöz. Felhívom 
Kontstík Géza, Tolnai Daniul Reichniam Vilmos, Deb­
receni borkereskedelmi r. I., Holländer A és fia, Kohn 
Herman, Hegedűs és Sándor Nadudra i Lajos, Maver 
János, Katz Herman, Löfkoviis Arthur, Békés Emil, 
Henyais Emil, Szánvölgyi faipar r. 1., Samossy László, 
Orbán és tsa Kereskedőket, továbbá az Arany Bika 
és a máv műhely vezetőségét, hogy a részükre még 
jan. hö folyamán kiküldött és a proletár diktatúra 
okozta károkra vonatkozó kérdőíveket folyó hó 12 én, 
szombaton déli 12 óráig hivatalomhoz, városháza tsz. 
5. sz. okvetlen szolgáltassák be, esetleg a fennforgó 
akadályt jelentsék. Ä városi tanácstól nyert megbízás 
alapján - Cső bán Endre főlevéltarnok.

Kétezer vagon szenet kapunk a 
német bányákból, az antant hozzájárulásával.

Gallérvédő sál találtatott. Igazolt tu­
lajdonosa átveheti lapunk kiadóhivatalában.

— A szükséglakások. Köztudomású, hogy 
a Salétrom laktanyát a város szükséglakások­
nak alakíttatta át. mely munkálatokkal csak 
nőm régiben készültek el, úgy hogy a falak 
csak most száradnak. Azonban már is befog-
nak azokba költözni, amennyiben a katonai 
körlet építészeti osztálya tegnap értesítette a 
várost, hogy 15-én megkezdi a DEMKE ba- 
rakok lebontását, melyekben most menekültek 
laknak. A tanács felhatalmazta Rostás István 
elöljárót, hogy részben a Salétrom barakkok­
ban, részben pedig Ferenc Szalvator barak­
kokban helyezze el a DEMKE barakkok 
lakóit.

Emlékiratot intézett a Tével az. 
Amerikai Egyesült Államok elnökéhez, melyben 
az elnök igazságérzetére hivatkozik s azt a 
reményét fejezi ki. hogy a maga hatáskörében 
igyekszik telhetetlen szomszédaink kapzsiságá­
tól megvédeni bennünket.

Szülők figyelmébe. A gyermekeiket 
magánúton tanitattni kívánó szülök szives fi­
gyelmébe ajánljuk a mélyebb vallásosságra, 
tisztább erkölcsiségre. igaz és békés tudomá­
nyos munkára Bethlen Gáhor-kör néven tömö­
rülő protestáns egyetemi halgatókat. akik ma- 
gántanitást készséggel válallnak. A minden 
kereseti forrást és segítséget nélkülöző s a 
megélhetés roppant súlyával terhelt egyetemi 
lialgatók segítsége, anyagi erőforráshoz jutta­
tása erkölcsi kötelesség. A személyes vagy le­
vélbeli tudakozódást Nagy Lajos elnökhöz ( Kol­
légiumi könyvtár) kérjük.

A tőzsde
Budapest, március. 7. (Nemz. St. t. jel.) 

Valutapiac. Ma ismét lanyha volt. Üzletkötés 
nem volt. Napoleon 13’90—10’60. font 16’75. 
dollár 423 18. frank 31 30’05. marka 690 
85. lira 16’20. osztrák karom» 0 61 63. rubel 
198 85, lei 580 -68. szokni 548 42. korona 
dinár 11’41. lengyel márka 0’40.

Értékpapírpiac. Kevés volt az üzletkötés. 
Zürich, márc. 7. Magyar korona 110.
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A Füredi vonósnégyes „Beethoven ünnepi 
kamarazene hangversenyt“ adott saombaten a 
Zenedében Bárány i János zongoraművész közre­
működésével A mérkőzés kétségtelenül a Bu­
rányi fölényes győzelmével végződött. Jő techni­
kájú. értelmes, képzett zungorás ő, akinek ta­
lán nem is róható lel túlságos hibájául, hogy 
az együttesben annyira dominált. A hiba ott 
lehet, hogy tónust, erűt hiába várt partnereitől, 
mindig magára maradt. A kél Füredi és Púricsi 
csak za jt adtak erő helyett, élvezni a játékukat 
csupán egyes finomságokban lehetett. Páricsit 
ugyan ott sem. ö egyáltalában sehol sem volt. 
Úgy vagyunk ennek a tehetséges hegedűsnek n 
kamarazene játékával, mint mikor valaki kí­
vülről táncoló párokat lát ódat- jt ugrándozni, 
de nem halja mellé a muzsikát, o is mozdulato­
kat végez lesfel a hangszeren, de a fülünk 
hasztalan varja a hangot. Pedig a Füredi Sán­
dor túlzottan primáskodó játékmodorávat szem­
ben ez a gyámoltalanságig méné diszkréció nem 
előnye az együttesnek. Egy triót azért imák 
három hangszerre, hogy mind a hárem szóljon.

A hangversenyről a Burányinak járó el­
ismerésen felül nem sok jót mondhatunk. Elő- 
szőr is sajátságosnak tartjuk, hogy egy vonós 
négyes társaság épen csak vonósnégyest nem 
adott Beethoven müveiből az ő emlékének szánt 
estén. Nem tudjuk, Stylustalanságnak tartsuk-é 
ezt, avagy a repertoár fogyatékosságának.

Különös az is, hogy a mélyhegedű szere­
pét nem a niélyhegedüsükkel: a kitűnő Homo- 
lával. a vonósnégyes leggerincesebh kamara­
zenészével játszatják, hanem a még csak ta­
pogatózó másod hegedűssel.

Az inkább csak I« sszantu. Iiugy a 7 órára 
hirdetett hangversenyt S órakor kezdik el, 
amik órára az egész publikum rákká főtt a vá­
rakozás kíváncsiságában, vagy ha úgy tetszik, 
bosszúságában.

Az ideges, kapkodó tempók ma is válto­
zatlanul jellemzik a primhegedüt játszó Füredi 
Sándort, kirítt ez különösen a D-dur vonós­
hármas menüettjében és andantéjában, melyek 
galoppozásba fuladtak, elveszítvén minden ba­
jukat és finomságukat. Hiába kerestük bennük 
a Beethovent jellemző nemes, klasszikus nyn-

Kedden bőrletszünetben : Ünnepi előadás. 
Ocskay brigadéros.

A Csokonai színház hnffetje megnyílt. 
Állandóan friss sütemények, dessertek, likőrök, 
hűsítők kaphatók.

Farkasok országa Első rész : Harc az 
•'letért, amerikai bűnügyi Cow-boy történet 10 
felvonásban. A Cinabár főszereplői játszók a 
főszerepet. Bemutatja az Apolló. Jegyelővétel.

Hary Fiel főszereplésével a Repülő Auto 
hat felvonásom kalandortörténetet mutatja be 
ma az Uránia. Jegyelővétel.

Női és férfi kalap megren- HlflT II Cl rn 
delcsek és |nutasok gyorsan j IHu~U. Uu« 5Z. 
és pontosan ke (Hitetnek oMMMamMamn

MMEÜT.
ou

A vasárnapi birkózó verseny 300-400 
főnyi közönség előtt zajlott le a Kerületi Szö­
vetség birkazóversenye \ versenyzők tudásuk 
legjavát nyújtották, szebbnél-szebb verseny­
számok követték egymást. A zsűriben helyet 
foglaltak városunk vezető snortférfiai, köztük 
dr Magoss György, Bacsó Pál, Kocsis Sándor 
dr, dr Hajdú László, dr Varga Jenő.

A verseny bírók minden kritikán aluliak 
voltak Kevés híjjá volt, hogy Erdei DMTE 
és Klein DTE pár birkózásakor a helytelen 
Ítélkezés miatt parázs botrány nem támadt.

Igen szépen szerepeltek Paulovics Béla. 
DTE, Györy Mihály DMTE Sumorjay DEA<' 
tegnap formáján alul volt; gyenge szereplését 
lábrándulása is magyarázza.

Részletes eredmények:
gaimat és tiszta stylust.

Hogy az egyik vonós kötve hozza ugyan­
azt a thémát, amit a másik szaggatva, hogy 
egyenetlen az erőelosztás, hogy nem precíz az 
együtteutouálás, (külöuöscu akkordoknál) — 
ezek még ma is lépten-nyomon zavaró fogyat­
kozások, és csakis a Beethoven zsenijének kö­
szönhető, hogy uem bírták tönkretenni a hal­
hatatlan müvek szépségeit. Hogy azonban a 
Füredi-vonósnégyes produkciója méltóiéit volna 
Beethovenhez, -’zt tárgyilagos kritika, mely a 
művészetet csakis absolut mértékkel tudja mérni 
nem állíthatja.

Spi'ű liirdBtÉsek.
Sssztifis Lajos 

vaskereskedése 
Piacz-utcza 23. sz.

Feljegyezhetjük különben, hogy a terein 
zsúfolásig tömve volt hallgatókkal.

Hangverseny. A. ..Dell!... . Vonósnénves
Társaság" ma kedden este 7 órakor tartja 
V-ik bérleti hangversenyét, melynek műsorát 
Burányi János zongoraművész szólójátéka tölti 
ki. Bérlet valamint napijegyek (iárdosnál és 
esti pénztárnál válthatok.

Rudvas 
Vaslemez

Sodrony és
Sodronyszeg 

______ érkezett. 
Dicfa

szép nagy eladó. Kom- 
óssy-ut 25. a vincellérnél

Aranyat 
mindenféle ezüstöt, briili- 
a; sót, gyöngyöt vesz — 
Steiner Mihály Hatva:i-u 

2 szám. 1. emelet.

Rose nyelviskola
Széchenyl-ulca 42. sz.

Simonffy-uica 5. szám alatt van Kolosáé 
nyakkendő terme

Eladó hás
a Szt. Anna és Vígkedvű 

Mihály-u. sarkán egy 
emeletes bérház eladó.

Bővebb felvilágosítás Szt. 
Anna-ti. 53. sr.

T
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Színházak és inozgoszinházak közleményei:
Kedden Bi bérletben Fekete pillangó.
Szerdán, bérletszünetben : 

nagytemplom újra megnyitása 
népi előadás. ()e-kay brigádéi 
színmű.

Szombaton. <’i 37. bérleti 
tangó. Operett 3 felvonás.

Vasárnap délután 3 órakor 
itelyárakkal : Mágnás Miska.

Vasárnap este : Fekete pillangó.
Héttőn. A) .»ti. bérlétben : Klasszikus est. 

fösvény.

Korcs Sándor 
lirtl-szitt hleitBes Piat-Uä. 
Bajái késshésU elegáns férfi 

öltönyök kaphatók.

A református 
alkalmából tin­
's. történelmi

Fekete pH-

mérsékelt

Forgács István
| müórás

... ..... I Bádcijos u

xOotiik, Plan 42. Pannonia ton 
let. Bármilyen e szakmába v«gó 
munkákat pontotan es Jutá­

nyosán készítenek.

Pehelysúly, I. Paulovics Béla DTE, II. 
Gvörv Mihály DMTE, Hl. Markovié« J. 
DMTK.

Könnyű súly. I. Kiss' Jenö DKASE, II. 
Szabó József DTE, Hl. Czabán Nándor DKASE. 
(Szabó helytelen ítélkezés folytán került a má­
sodik helyre.)

A Közép súly döntőjét szerdán, tré­
ning keletében bonyolítja le a szövetség.

Trial-mérkőzés. Vasárnap csinálta a kerü­
let válogató bizottsága első baklövését. A nagy rek- 
lAnima. beharangozott trial-mérkőzés — elmaradt. Az 
ügetőtéri pályán vasárnap délelőtt megjelentek a játé­
kosok, a Közönség, a bitó, de semmi előkészület nem. 
volt meg. Meg kapu sem volt a pályá , igy aztán el­
maradt a szezonnyitó Kiérkezés. Reméljük, a válogató 
bizottság vagy levonja ebből a konzekvenciát, vagy 
siet repan.lni a mulasztásokat.

Tréning-mérkőxés. DTE—DMTK 3:1. 
<3 : 0. Mindxet csapat tonnáján alul szerepelt. AjDTE 
Hali (NyTVE) játékával és góljaival szerezte meg a 
győzelmet, inig a M I K egy tlen gólját Szotyori lőtte.

Fővárosi eredmények. MTK FTC 3 : l. 
(1 : 0.) 30t0t) néző. Végnap találkozott a két régi ri­
vális, a kü delemből az MTK került ki győztesen.

UTE—Tönkvés 2.- I.
BTC —Vasas 1 : O.
MAC— ,33* FC 4 : 0.
VII kér —KAC 2 : 2.
FTC - BAK 2 : ü.

MAFC-BEAC 3 : 2.

HIRDETÉSÉT 
d. u. 2 óráig adja be a 

„HAJDUFÖLD“ 
kiadóhivatalába Piac-u. 59., 
ha azt akarja, hogy másnap 

ezren és ezren olvassák

Tuskófa 
valamint Bükkfa boksa, szén vagontéte 

lekben kapható 
FoivanszKy Oreszt 
tűzifa és szénkereskedőnél 

Szotüszlai-üt I S Telefon ISI-

Eladó szőlők
Sostaksrt Komióssy-uton GGO négyszögöl 

nyaraiéval
Sestakert Andrássy-utua 900 négyszögöl 
„ .. , . , „ nyaralóval.
Hatvan-utcai kertben 800 négyszögöl 2 

szobás szép lakással eladó
Dezső László irodája Harótby-u, 19. szám

Eladó ingatfanoh:
Faragó-utcán 6 szobás családi ház 
Honvéd-utcán 8 szoba istállóval, 
Rákúczi-utcán 5 szoba istállóval. 
Csercpes-titcin nagylelkű bérltáz 
Ceréby-telep Irén-utca 2 szobás, 
fieréby-telop Kondor-utcán 3 szobás la­
kás, nagylelkű ház eladó Dezső László 

irodája ffiaróthy-u. 19.

Lapkihordó asszonyok
felvétetnek lapunk kiadóhivatalában 

Piacz-utcza 59. szám alatt

MAKULATÚRA PAPÍR
kilónként kapható lapunk kiadóhivatalában

KALAPOK JAVÍTÁSÁT
szakszerűen eszközli

M. Nagy Mihály
kalapos mester. DEBRECEN Péterfia-«. 8.

Kész kalapokban nagy választék.
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kivá oan alkalmas 950 □ öl területű föld rajta 
J2_kés?ü!etü lakóházzal, cyümöicsfák és 

kuítal a Tóc< skertben a I a -s 
Nemes-u. 7. szám alatt ** **

AUálmi vétel ! Cim a kiadóban. Ära 2OO,OOoT^ . 
«HIE SFinZáBatsnii*». _____■

Mindennemű ajándékok
? H"ikkSmészauDéLkdínRShU1VKkPcÍkOéUParíi!in és résökM«tták, mindenféle 
if T^nn ti un PP °k "EVA" nrcckenőcs és szappan
J Telefon 14-80 legolcsóbban szerezhetők te a Telefon 14-80

I norze Drogériában Piac-utcza 42.
__  ■ ■ -- --------- 1 ■ " ■■ I —i- _ ___
Nyomatott a lapkiadó Ma^ar Nemzeti Könyv-' és LapkiadóváJlalat nyomdájában ^55735^» §9.""


